

永康日报

2015年10月
乙未年九月初二
星期三 今日16版
第8132期

14



徐华水在县(市、区)委书记工作交流会上交流永康工作 三严三实 激发担当作为

记者 楼新

本报讯 12日晚,省委利用晚上时间第十次召开全省县(市、区)委书记工作交流视频会议。省委书记夏宝龙在会上强调,抓落实没有最好只有更好,各地各部门要把抓落实进行到底,真正在抓落实上下苦功,在求实效上比高下,把中央和省委的各项决策部署落到实处。

交流会上,市委书记徐华水作工作交流。金政、陈毅成等各套班子领导,法检两长参加。

今年以来,我市认真贯彻落实省委、金华市委的决策部署,高标准、严要求开展三严三实专题教育,34名市领导级领导和80名机关单位、镇(街、区)书记带头上三严三实专题党课。七天前夕,我市拿出100万元奖金隆重表彰了从全市农村(社区)评选出的30名好村官及20对村党组织书记、村主任好搭档,在全市广大农村基层干部

中引起了强烈反响。同时,通过开展最美教师、最美党员等评选表彰活动,用身边的典型、鲜活的例子激励党员干部,强化了大家的争先意识,推动了大家的干事激情,全市各项工作有序推进,各个主要经济发展指标位列金华市前茅,受到金华市委书记徐加爱的批示肯定。

徐华水说,工业是永康的主战场。我市高举工业强市大旗,敢担当有作为,全力以赴应对不利因素,千方百计稳增长。今年,我市组织千名干部入千企开展四帮四送,市领导七联系解难题,达3700多个,组织党政企考察团南下深圳、北上北京、西进重庆,对接多层次资本市场,对接高科技新材料,学习考察PPP项目,登高望远,为全市企业克服困难,谋求创新驱动搭建新平台;传承创新办好第20届中国五金博览会,三天展期,展位费收入高达3900万元,发生交易额134.5亿元,参展专业观众达8.5万人

次,门票收入近200万元;立足五金产业集群优势,大力发展总部经济,把在外创业的10万永康组织起来,打造了全省首个县级多功能浙商回归创业创新中心,现已有入驻企业475家,前三季度实现税收3.2亿元。

徐华水说,今年,我市树正气刹歪风,全力营造担当作为的干事氛围。全市上下从严从实按照不看背景看实绩、不看表面看表现、不看资历看能力的三不三看选人用人导向,通过双优推选、考绩任用了12名优秀市管干部,极大地激发了埋头干事者的积极性。同时,动真碰硬,坚决调整了不作为、慢作为、乱作为的18名干部,使慵懒散干部受到极大震动。针对一些阻碍重点工程、重点项目建设的霸钉,我市开展了打霸拔钉专项行动,以零容忍、全覆盖的姿态,重拳打击村痞村霸,严管农村基层干部队伍,净化社会风气。目前,全市共打击各类黑恶势力性质的违法犯罪63起,采取刑事强制

措施109人,查处农村党员干部违法违纪案件46起,采取刑事强制措施61人,特别是针对部分企业主在经济困难时恶意逃废债务,我市也将其纳入霸钉范畴坚决予以打击,共打击恶意逃废债务违法违纪案件16起,为全市经济社会营造了良好的发展环境。

徐华水表示,眼下正是决战四季度的冲刺时刻,市委、市政府将深刻领会省委、省政府的战略意图,认真贯彻落实夏宝龙书记的指示精神,按三严三实要求担当作为,全面完成年度目标任务。

YRCB 永康农商银行
永康人自己的银行 请您关注今日头条

城市质量精神:
永康·质量让生活更美好
全国质量强市示范城市
创建工作领导小组

抓项目是稳增长的重要抓手

本报评论员

永康要在金华赶超发展进程中挑大梁,这是金华市对我市提出的新要求,赋予了永康新的定位和使命,也为永康创造了新的优势和机遇,再一次将永康放在了金华市瞩目的位置。对我们来说,使命光荣,责任重大。

现在,各地关注永康,外界看好永康,但我们不能因此沾沾自喜,而是要时刻保持紧迫感和危机感,把注意力集中投入到中心工作、项目建设上来,以踏石留印、抓铁有痕的劲头,以最大力度抓好项目建设,只有这样才能实现全市规上工业经济总量跨入千亿元方阵的目标。

实践证明,项目就是抓手、是动力、是后劲,是稳增长的主要权重。能不能努力解决好当前经济运行中存在的矛盾和问题,项目建设能否取得实实在在的成效,对于稳增长这一头等大事来说很重要。大项目大发展,小项目小发展,没项目难发展。

抓项目,首先要抓好工业项目。各级各部门要始终坚持工业强市战略不动摇,突出抓好大项目、好项目,力求在规模和质量上实现新突破,实现新跨越。要用足用好各项工业扶持政策,打好转型升级组合拳,相关领导在深入基层、深入项目建设一线时,要

帮助他们坚定发展信心,解决生产经营中的困难和问题,努力推动项目建设。

抓项目,要抓好重点工程建设。各级各部门要对照年度目标任务,全力破解难题和瓶颈,利用当前施工的黄金季节,分工负责,倒排时间,加快推进丽州南路延伸、永康南站、330国道南移、浙商回归创业创新园等一批重点工程建设,确保在建项目如期建成、早日见效,拟建项目尽快开工、早日建成。

抓项目,还要突出民生领域项目。抓项目的最终目的,就是让人民

群众真正从稳增长中得到实惠。近年来,我市不断加大民生工程投入,实施了一大批民生项目,涉及社会保障、科教文卫、基础设施、公共服务等多个领域,有效提升了人民群众的幸福感和获得感。接下来,要坚持以加快项目建设推进民生改善,全力以赴确保年度十大民生实事顺利完成,让人民群众真正从项目建设中得到实惠。

冲刺四季度 确保全年红
系列评论之二



农田秋日 美景如画

近日,秋意渐浓,记者在舟山镇渠口村附近航拍田园风光,金色的稻田和绿色的农作物交相辉映,美如画卷。 记者 杨成栋 摄



农行视角



中国农业银行
永康市支行

中月 LPG 永康市液化石油气有限公司
地址: 九铃中路2021号 电话: 87113023 收送热线: 87113636

永康农贸城(东城·大塘王) 采价行情发布

采集时间昨日凌晨3时,仅供参考

品种	价格(元/500g)	产地	品种	价格(元/500g)	产地
紫甘蓝	0.80	外地	土豆	0.85	外地
生菜	1.70	本地	香蕉	1.80	外地
花菜	1.80	外地	线椒	2.00	外地
小青菜	2.70	本地	草鱼	7.00	外地
仔排	17.00	外地	猪腰	18.00	外地

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
永康市支行

要买车 找农行
农行车贷宝
费率低到想不到

详情请咨询农行各网点